

# 为给女主播送礼，小伙连偷10多家餐馆

自己省吃俭用，却送出数千元虚拟礼物

近日，南京市雨花台公安分局破获一起盗窃串案，嫌疑人田某4个月内连续盗窃10多家餐馆。据田某交代，他盗窃得来的钱除去维持正常上网和吃饭等花销外，大部分都用作购买虚拟礼物送给了直播平台的女主播。

通讯员 雨轩 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 4个月内连偷10多家小餐馆

今年3月21日，南京雨花台区一家烧烤店向铁心桥派出所报警，早上开店时发现柜台下面放的1000多元营业款不翼而飞。民警赶到现场，监控视频显示，一名男子在当天凌晨1点左右出现在店内。民警对烧烤店附近的街面店铺调查后发现，附近有不少商铺的营业款也被盗了，只是由于被盗金额不多，所以没报警。

民警了解到，其中有一家饭店在几个月内连续3次被盗。7月2日晚，附近另外一家砂锅店向

铁心桥派出所报警称店里的现金被偷。经调取砂锅店内图像监控，民警发现这名嫌疑人在各项外貌特征上，与多次盗窃周边小饭店的嫌疑人十分相像。经查，共有10多家餐馆先后被盗。

经过调查，民警最终在一家网吧发现了一名男子穿着、样貌与嫌疑人十分相似。7月8日，这名男子在网吧酣睡时被民警叫醒。“我不是做梦吧？”他被喊醒后，先是吓了一跳，看到民警，他有些吃惊。经查，这名男子姓田，

24岁，江苏宝应人，面对监控视频和民警，田某承认了自己连续盗窃10多家路边门店的罪行。目前，田某已被警方刑事拘留。

7月11日，有一名汤包店主拨打“12345”政府热线询问案件办理进度，得知嫌疑人已被警方抓获，这名店主才放下心来。

田某交代，他今年3月份来到南京，没有正当的工作每次作案他都选择门窗没有关好的店铺，从窗户溜进室内作案，自己不带任何工具。

## 钱花到哪里去了？讨好女主播

田某累计偷盗的现金约1万多元，当问及这些都用到什么地方时，田某称自己只留少部分的钱用来吃喝和到网吧上网，平时省吃俭用，剩下的钱都用来给直播平台的女主播买虚拟礼物了。

田某告诉民警，他一开始只是一时无聊进了直播间，从此被女主播的美貌和才艺吸引，想要获得主播的青睐和互动，就要花钱给主播买各式各样的礼物。田某说，如果送了礼物给女主播，女主播就会在

上万人的直播间里说出你的名字，对你说谢谢，或是比爱心之类的互动，这让他非常有满足感，所以他经常给女主播送各种礼物。钱不够时，他就想出去偷盗，截至案发，田某一共给该女主播送了数千元的虚拟礼物。

# 运输车脱钩，天然气罐趴窝路中央

快报讯（记者 王益）昨天下午3点多，江宁区湖山北路上，一辆运输车在路中央“趴窝”，牵引车和平板车之间的连接栓脱落，车头还在往前开，车尾却一头砸在了地上，更吓人的是，这辆车上装的是压缩天然气，所幸气体没有发生泄漏。

事故发生路段位于湖山北路北向南方向的车道上，占据了两股车道。现场可以看到，这是一辆苏K牌照的运输车，车后平板上，运载了十几个气罐。牵引车和平板车之间相距有10米左右，平板车因为失去支撑，前端砸在了地上，后端翘起，车轮离开地面有十几厘米高。据运输车司机称，车子之所以会“断”成两截，是因为牵引车和平板车之间的连接栓脱落了。

司机表示，车上装的压缩天



气罐趴窝路中央，车尾已经翘起 报料人供图

然气总重有4吨，原本是要送到前面的加气站去的，然而开着开着突然脱钩了。可以看到，运输车十几米外就是两个居民区和一栋写字楼，中间只隔了一条绿化带。经过激烈的撞击，车上的天然气很有可能发生泄漏，一旦

引爆后果不堪设想。

事故发生后，警方迅速赶到了现场，封闭了这一路段，并安排警力维持现场。所幸经过初步检测，天然气没有发生泄漏，另

一辆牵引车将它拖走。

（报料人线索费60元）

## 男童双脚都有6根脚趾

可能是妈妈孕期吃了减肥药

快报讯（记者 刘峻）7岁男孩小杰（化名），9月份即将升入二年级。他的双足均有6个脚趾。为了能穿鞋，不得不去医院做手术恢复正常。小杰的妈妈在怀孕初期一个月，吃过减肥药，孩子的多趾畸形很可能与此有关。现代快报获悉，南京最常见的出生缺陷分别是：多指（趾）、先天性心脏病、外耳等畸形。

小杰比较顽皮，蹦蹦跳跳走路又比较多。随着脚趾的生长，他穿鞋总是不合脚，脚趾受挤压、时常磨伤，极为不便。而且到了夏天，脚趾外露，也影响美观。

南京医科大学邦德骨科医院的陈履平主任医师说，经过检查，小杰被诊断为对称性双足多趾畸形。专家说，双足多趾畸形的发病率，占所有多趾畸形疾病的10%，像这种双脚两侧同时出现多趾的比较少见，通常碰到的多是单侧畸形的多趾患者。

对于此类畸形，唯一的办

法就是进行手术切除。成功手术后，又住了一周的院康复后，小杰昨天顺利出院。小杰的妈妈后悔地说：“当初身材不好，坚持吃减肥药。怀孕后一个月匆匆忙忙才把减肥药停了。”专家说，出现多趾通常与遗传或环境因素相关，尤其是孕妇在怀孕4-8周期间时如患病毒性感冒、吃某些药物，或受到射线影响，都可能会导致胎儿畸形，而孕检时的影像学检查却难以筛查到。

专家告诉记者，在南京，排名前五的出生缺陷最常见的是：多指（趾），主要为6指患儿；然后是先天性心脏病；外耳及其他畸形；唇裂等。2015年，南京新生儿缺陷率为5.14%，也就是说每1000个新生儿宝宝中5个有出生缺陷。按南京去年出生8.5万个新生儿算的话，那么一年就要出生400多个缺陷儿。随着婚检率的上升，与前几年相比，南京新生儿缺陷率一直在下降。

## 钟鼎山庄小区再次强拆违建

快报讯（实习生 魏宇珺 记者 孙玉春）昨天上午，中山陵园管理局和玄武区城管部门一起，对城东的钟鼎山庄内部部分违建实施强拆。

昨天上午，现代快报记者来到钟鼎山庄，强拆正在进行中。中山陵园管理局和玄武区共出动了上百名队员以及协管员等，还有派出所民警配合。在路口，一辆挖掘机被业主的车子给堵住了路，没法进入强拆现场。

此次要强拆的主要是60幢住宅前面强占公共绿地的相关设施，有业主扩院子的金属围栏，有新开挖的鱼池等。而在60幢前面的58幢，也有人用绿篱将后院子外扩，好几户甚至还做了凉亭！由于前后相互“挤压”，后院紧挨着60幢的前院，中间的一条小路最窄处已经只剩一米不到了。城管部门表示，他们强拆在建违建，就是要恢复原来的消防通

道。而对此，实施违建的多户业主则表示，他们是因为小区里其他户早就存在违建行为，才跟风搞违建的。

现代快报记者发现，这一次，城管部门对52幢等处的外扩围墙也做了强制推倒。在强拆时，60幢一位女业主因为不想让挖掘机从自家外扩的院子经过，阻挡在挖掘机前面，挥刀声称要自残。好在民警和城管队员一起冲上去，才将刀子夺了下来，随即该女子也被警方带走。

执法人员承认，钟鼎山庄内违建确实非常多，这已经是他们第五次进小区强拆在建违建了。据了解，整个钟鼎山庄小区入住率并不太高，里面多是低密度住宅以及别墅等，由于一开始违建就没有控制好，导致很多业主一旦准备入住就设法搞违建，据了解，此次举报的也是小区业主，由于违建众多，执法人员表示，暂时只能先处理有投诉的，那些没有投诉的还要等下一步再处理。

## 江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心现场招聘活动部分信息

每周三、四、五上午举办招聘会 招聘免费 求职免费 单位场场更新 中心网址:<http://jszi.ishrss.gov.cn>

**7月14日(周四)**  
管理营销、行政财  
务类人才专场  
招聘活动

南京中梦生物科技有限公司  
南京华瑞医疗设备制造有限公司  
南京标诺生物科技有限公司  
南京金夫人美容健身有限公司  
南京振强工贸中心  
江苏策迪保安服务有限公司  
南京吃惑信息科技有限公司  
江苏新华报业传媒集团有限公司  
南京舒普思达医疗设备有限公司

**7月15日(周五)新疆籍少数民族高校毕业生公益专场招聘会**

届时有江苏交通控股有限公司、省沿海开发集团、江苏高科技投资集团、中国东方航空江苏有限公司、南京师范大学、省惠隆资产管理有限公司等大型国有、事业、外资、民营企业前来招聘辅导员、社区工作人员、工程管理、行政管理、人事管理及专业技术、商贸服务等岗位，欢迎高校毕业生参加本场招聘会。

企业招聘群号:23648133

欢迎大型连锁品牌企业前来包场招聘，中心提供公益性服务

招聘时间:8:30—11:30 招聘地点:江苏省职业介绍中心(南京市鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁,地铁1号线鼓楼站下3号出口,16、100、34、52路至鼓楼站下即可。) 联系电话:025-83233822、83233823、83233846、83233826